

Donation Form

Print and complete this form. Mail with contribution to:
Public Justice Center, Inc. 201 North Charles Street, Suite 1200 Baltimore, MD 21201
Donor Name:
Name as it should appear in publicity acknowledging donors:
 same as above List as: I/We wish to remain anonymous
Donor Address:
City State Zip
Phone Number (required for all credit card charges)
Email
Total donation amount \$
 Check Enclosed Charge my credit card One payment Monthly installments \$
Credit card information : \Box Mastercard \Box Visa \Box American Express \Box Discover
Number:Exp. Date:/
Signature:
If your contribution is in memory or honor of someone, please tell us who:

Address:

Public Justice Center, Inc. is a §501(c)(3) organization, gifts to which are deductible as charitable contributions for Federal income tax purposes. The Public Justice Center is incorporated in the State of Maryland. Copies of current financial statements are available at http://www.publicjustice.org/en/financials-and-annual-reports/ or upon request by contacting the Public Justice Center at 201 N. Charles Street, Suite 1200, Baltimore, MD 21201 or by telephone at 410-625-9409. Documents and information submitted to the State of Maryland under the Maryland Charitable Solicitations Act are available from the Office of the Secretary of State, Annapolis, MD 21401 for the cost of copying and postage. The Public Justice Center is registered to request contributions in the states that require charitable solicitation registration. See http://www.publicjustice.org/en/charitable-solicitation-disclosures/ for more information.